
A ・

・・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･2 4

・・・・‘・　・　・ ・

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

67

3
3

2
8

H
≦

1
2
0
0

ガラス下弦材

下弦材ブラケット

ガラス下部A

上部C

トラス小ねじ
M5×8(SUS304)

BRPビス
M4×35(SUS304)

なべ小ねじ
M4×8(SUS304)

(
4
0
)

1
6
0

2
0

1
0

W≦1200 W≦1200

45

W≦1200 W≦1200

H
≦

1
2
0
0

4
5

4
5

80

1
5

6
0

30 5050

5
0

7
5

押縁B

支柱

上部C

支柱

ガラス下弦材

六角ボルト
M8×60(SUS304)

見付カバー

見付カバー

支柱 補強材Sガラス下弦材

見付ブラケット

見付カバー

六角へクスビス

M6×25(SUS410)

六角ボルト
M8×60(SUS304)

見付アンカー工法 150型 Pタイプ 床支持 ガラス納まり

補強材S
支柱

見付座

1
1
0

4
2
.
5

15

4
2
.
5

六角へクスビス
6×25(SUS410)

補強材S L=1200

19.7

5
5
.
9

寸切ボルト

M10(有効埋込深さ70mm以上)

樹脂接着剤 CHEMOFAST STV345
穿孔φ12×80＋仕上げ

寸切ボルト

M10(有効埋込深さ70mm以上)

樹脂接着剤 CHEMOFAST STV345

穿孔φ12×80＋仕上げ

1
2
0

4
0
以

上
4
0
以

上

NLK・SL-MP・A

45

縦枠C

合わせガラス(FL3+FL3以上)

縦枠C

押縁B 下弦材ブラケット

制
定

:
2
0
2
3
.
1
0
.
0
2

変
更

:



A ・

・・ ・ ・ ・

・ ・

･ ･2 4

・・・・‘・　・　・ ・

*　管理番号　*

 作成年月日  タイプ

 作　成  設　計  担　当  検　印  工事名

 図　名

 縮　尺

 区分

 通し番号

 図面番号 

枚の内A11: A3 1:

000000000.000

特　記　事　項概　　　要改訂年月日

67

3
3

2
8

H
≦

1
2
0
0

ガラス下弦材

下弦材ブラケット

ガラス下部A

上部C

トラス小ねじ
M5×8(SUS304)

BRPビス
M4×35(SUS304)

なべ小ねじ
M4×8(SUS304)

(
4
0
)

1
6
0

2
0

1
0

W≦1200 W≦1200

45

W≦1200 W≦1200

H
≦

1
2
0
0

4
5

4
5

80

1
5

6
0

30 5050

5
0

7
5

押縁B

支柱

上部C

支柱

ガラス下弦材

六角ボルト
M8×60(SUS304)

見付カバー

見付カバー

支柱 補強材Sガラス下弦材

見付ブラケット

見付カバー

六角へクスビス

M6×25(SUS410)

六角ボルト
M8×60(SUS304)

補強材S
支柱

見付座

1
1
0

4
2
.
5

15

4
2
.
5

六角へクスビス
6×25(SUS410)

補強材S L=1200

19.7

5
5
.
9

寸切ボルト

M10(有効埋込深さ70mm以上)

樹脂接着剤 CHEMOFAST STV345
穿孔φ12×80＋仕上げ

寸切ボルト

M10(有効埋込深さ70mm以上)

樹脂接着剤 CHEMOFAST STV345

穿孔φ12×80＋仕上げ

1
2
0

4
0
以

上
4
0
以

上

NLK・SL-MP・A

45

縦枠C

縦枠C

ALPOLIC/fr 4mmシリーズ　403/fr(t=4.0)
プラメタル PAシリーズ(t=4.0)

アルミパネル(t=2.0)

アルミパンチングパネル(t=2.0)

　　　(丸孔 60°千鳥 8φ×12P 開口率40%)

押縁B 下弦材ブラケット

制
定

:
2
0
2
3
.
1
0
.
0
2

変
更

:

見付アンカー工法 150型 Pタイプ 床支持 パネル納まり


	シートとビュー
	1114001-pmal-見付アンカーガラス
	1114001-pmal-見付アンカーパネル


